

Протокол

гр. София, 16.09.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 16.09.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова

ЧЛЕНОВЕ: Калинка Илиева

Пламен Панайотов

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **5624** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:54 часа се явиха:

Касатор Я. М. П., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Н., с пълномощно по делото.

Ответник НАЧАЛНИК СЕКТОР КЪМ СДВР – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не изпраща представител.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, прокурор Д..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Адв. Н.: Да се даде ход на делото.

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв. Н.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Н.: Моля да уважите жалбата и отмените решението на СРС и процесното наказателно постановление. Поддържам подробно изложените аргументи в касационната жалба, като моля да приемете, че неправилно, при изграждането на изводите си въззивният съд не е анализирал в необходимата степен събраните писмени доказателства в хода на административнонаказателното производство, за което съм изложила доводи в жалбата. Неправилно е игнорирал неверните възражения за допуснати нарушения на процесуалните правила – в частност непълно, неясно и неточно описание на нарушението. Неправилно възприемане за допусната техническа грешка при изписване мястото на произшествието.

Прокурор Д.: Считаю касационната жалба неоснователна и недоказана. Въззивното решение намирам за правилно и законосъобразно.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:56 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: